

УКРАЇНА 02.04.2019 *teef*

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки.

Відомості про роботодавця

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЗахБудКом»

повне найменування юридичної особи, або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи — підприємця;

59052, Чернівецька обл., Сторожинецький р-н, с. Великий Кучурів,
вул. Чапаєва, 15

Код ЄДРПОУ 40327416 КВЕД 41.20

код платника податків згідно з ЄДРПОУ, код виду діяльності згідно з КВЕД, номер облікової картки платника податків;

+38 0509797771

email: zahbudkom.info@gmail.com

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

На території України, а саме: Чернівці та Чернівецька область

місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації машин

та механізмів, устаткування підвищеної небезпеки;

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

Приватне акціонерне товариство «Страхова група «Ю.Бі.Ай-КООП»

найменування страхової компанії;

Строк дії договору 1 рік, № 304-0009/19 ЧР від 27.03.19р.

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі;

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці:

на момент подання декларації аудит з питань охорони праці не проводився

дата проведення аудиту;

Я, Акістакіоас Михайло Віорелович, директор ТОВ «ЗахБудКом»

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Зберігання балонів із стисненими, зрідженими, вибухонебезпечними газами (кисень, пропан-бутан).

Роботи в колодязях, шурфах, траншеях, котлованах.

Земляні роботи, що виконуються на глибині понад 2 метри або в зоні розташування підземних комунікацій.

Роботи верхолазні .

Роботи що виконуються на висоті понад 1,3 метра.

Зварювальні роботи.

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, їх марка, номер партії, дата виготовлення, країна походження)

Робочих місць - 11, в тому числі на яких існує підвищений ризик – 4.

кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, діляниць, структурних підрозділів)

Інші відомості:

Директор ТОВ «ЗахБудКом» Акостакіоає Михайло Віорелович, наказом №9 від 27.03.2019 року «Про призначення відповідальних осіб за охорону праці, техніку безпеки, пожежну безпеку, виробничу санітарію і за дотриманням трудовго законодавства на 2019 рік" призначений відповідальним.

Наказом від 27.03.2019 року № 8 створено постійно діючу комісію з питань охорони праці у відповідності до вимог Типового Положення про порядок проведення навчання та перевірки знань працюючих з питань охорони праці. Директор ТОВ «ЗахБудКом» Акостакіоає Михайло Віорелович пройшов навчання та перевірку знань охорони праці в ДП «Чернівецький ЕТЦ», протокол перевірки знань від 03.03.2017 №10

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки,

Працівники товариства забезпечені спеціальним одягом, взуттям, засобами індивідуального захисту :

костюм робочий- 16 шт

чоботи резинові-8шт

рукавиці- 80 шт

рукавиці з крагами- 4 шт

окуляри захисні- 8 шт

респіратори газопилозахисні- 16 шт

каска – 6 шт

пояси та мотузки рятувальні -6 шт

Під час прийняття на роботу та періодично один раз на три місяці працівниками проводяться інструктажі з питань охорони праці з записом в Журналі реєстрації інструктажів з питань охорони праці.

експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

В наявності експлуатаційно- технічна документація на устаткування підвищеної небезпеки. ТОВ «ЗахБудКом» забезпечено законодавчими та нормативно-правовими актами з питань охорони праці та пожежної безпеки: ЗУ, ДБН, ДСТУ , НПАОП, Закон про ОП, КЗОТ, Закон України «Про об'єкти підвищеної небезпеки», Постановою кабінету міністрів № 1107, №8 та інше.

нормативно-правової та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення)

Інформація про будівлі та споруди ТОВ «ЗахБудКом»:
офіс за адресою м.Чернівці вул.Червоноармійська 184,а каб, 241 – оренда
склад за адресою м.Чернівці вул.Миколаївська 36 ж- оренда.

Про відповідальність за надання в декларації недостовірних даних
попереджений.



(підпис)



Михайло Віорелович
(Ім'я та прізвище)

Дата _____

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у
територіальному органі Держпраці.

Дата

02 04. 2019 р.

№

77.19.21

